

# 南投好好玩

五年二班／邱敏瑄

暑假啊！總是讓人覺得非常炎熱，一到暑假，媽媽總要絞盡腦汁想：「哪裡最適合我們去玩呢？」媽媽查到了南投草屯工藝館，是個避暑和踏青的好地方，於是我們出發囉！

工藝館一共分為五個館：地方工藝館、工藝資訊館、生活工藝館、工藝設計館和工藝美學館，因為地方實在太大了，所以，我選擇先從資訊館玩起。四樓正好播放我想看的丁丁歷險記，內容真是精采刺激。看完 3D 電影後，我們到二樓玩電腦，電腦中的遊戲都是和工藝有關的，像是陶藝、金工、木工、藍染等，每個遊戲都很好玩，從遊戲中更加深了我對工藝的印象，真是一舉二得！

到了生活館，媽媽先帶我到四樓玩，那裡有竹槍、彈珠臺等，四樓還可以做 DIY，和媽媽比賽吹龍舟，沒想到我居然吹得比媽媽還遠，讓我好得意！生活館裡有竹編、竹雕、陶藝、玻璃等，這裡還有很多藝術創作者在此教導 DIY，戶外庭園有很多創意藝術品，假日還有市集可逛，這裡真的很好玩。

接著，我們到埔里造紙龍參觀立體捲紙創意館，那裡有很多用紙捲捲成的卡通人物。參觀完後，我們去紙紀念品店，我買了一個 DIY 的貓熊，媽媽買長頸鹿，我們一起坐著休息，爸爸還請我和弟弟吃冰。吃完冰就要回家了，讓我很捨不得。

感謝爸爸媽媽休假時帶我們出來，去了南投草屯工藝館後，我學到很多有關工藝的知識，更佩服一位李永謨師傅，雖然他是一位身障者，但他的創作卻栩栩如生，真是讓人敬佩。